

## 五莲县洪凝街道小尚庄村“第一书记”单雪刚

# 成立艺术团弘扬传统花棍戏

本报记者 张萍

日照市文广新局派出的“第一书记”单雪刚，来到五莲县洪凝街道小尚庄村后，不仅改善了村居环境，还将濒临失传的花棍戏发扬光大，成立了艺术团，并参加了全市元宵节演出活动。



平时工作闲暇时间，单雪刚(右)就到村里走访，与村民聊天。受访者供图

### 从群众“牢骚”入手 解决村容整洁问题

单雪刚告诉记者，虽然入村前就做好了心理准备，可是五莲县洪凝街道小尚庄的场景还是让自己有些意外。

“五莲县洪凝街道小尚庄村集体没有办公场所，租了一间民房临时办公；村支部8年换了5任书记，现任村两委成员都是新手。除此之外，集体经济不但没有积累，反而还有外债；村容村貌落后，村里唯一的一条主干道被村民的草垛、粪堆所占用，进出车辆极为不便。另外，村里的治安情况更为复杂，短短半个月，村里发生人为放火4起，小偷小摸2起，公安消防出警7次……”小尚庄村的情况，单雪刚了解得很清楚。

看到小尚庄的情况，单雪刚不禁感觉到了肩上的压力，同时也坚定了要改善村居环境的决心，为了全面掌握情况，单雪刚几乎踏遍了全村的山山水水，走访了全村的家家户户。在经过一系列的走访调研后，单雪刚决定从群众的“牢骚”入手，首先解决村容整洁问题。

于是，单雪刚等干部带头，调动村里青壮年，仅用十天时间，清理街主干道600米，拆除违章违法建筑5处，并争取扶持资金，修建村内小型桥梁一座，安装路灯21盏，建立了与派出所联网的监控系统。单雪刚还用一个月时间完成了村文化大院建设，建起了农家书屋，电子阅览室，配备了完善的办公设施，改善了村里的环境条件。

### 为困难学生捐款 给残疾人申请援助

看着村里一点点的变化，村民们对这位“第一书记”也逐渐开始认可，家长里短等一些琐事也愿意找单雪刚聊一聊。有一次，单雪刚在村后的山岭上遇到了放羊的村民杨大爷，杨大爷刚要和他说话时，身体差一点摔倒，他急忙上前扶住这位老人并询问情况，得知他双腿患有股骨头坏死，站立走路非常困难。

“看着杨大爷腿脚不灵活还得出外放羊，我当时就想着村里这样的情况肯定不少。”于是，单雪刚回来后把全村的残疾人情况进行了调查摸底。然后四处奔波，积极争取有关部门和社会各界爱心人士的援助，在他的努力下，社会各界共为小尚庄捐助轮椅5套、助听器5套、拐杖27套等，价值4万余元。

在一次去小学的走访过程中，一个手部残疾的学生的敬礼深深打动了单雪刚的心，在与这位小同学交谈中得知，小尚庄的孩子们因往返学校路途较远，午饭后一般不回家，而是在教室里打地铺午休，非常不利于身心健康。为此，单雪刚专门向日照市文广新局申请资金，购置了价值1万余元的45套高档折叠床及被褥，赶在“六一”节时送到学校，不少学生非常感动。“终于不用在水泥地上睡觉了！”孩子们欢呼着说。

同时，单雪刚动员社会爱心人士，为该村21名小学生捐赠书包、饭盒、学习用品等价值4000余元，邀请了新营小学等市直学校的老师、家长和学生共166人、53台车，

到尚庄小学开展联欢活动，累计捐助物资1万余元，让他们过了一个别样的儿童节。

### 组织花棍戏演出 用日记记录工作点滴

小尚庄村早年有个传统地方戏种——花棍戏，但已经多年没有组织演出，濒临失传，村民杨为秀等许多爱好者主动找到单雪刚，要求将花棍戏这一传统艺术发扬下去。

“这种民间的传统戏种，非常可贵，假如能够发扬光大不仅能丰富村民的精神生活，也是留给后代的一笔精神财富。”单雪刚说。

于是，在单雪刚的努力下，村里成立了小尚庄红太阳艺术团，配备了锣鼓、专业舞台音响、功夫扇、秧歌绸等演出器材道具，定期开展文化活动。单雪刚还邀请日照市艺术馆专家定期辅导，较好地挖掘弘扬了五莲花棍戏这一传统艺术形式。今年元宵节期间，红太阳艺术团参加了全市元宵节演出活动。

据了解，单雪刚还有写日记的习惯，在单雪刚的QQ空间里，他用日记的形式记录下了在村里任职的点点滴滴，“第一书记(民事调解篇)”、“第一书记(助残篇)”、“第一书记(心酸的浪漫)”等记录着单雪刚工作的点滴。

单雪刚告诉记者，写日记不仅是对工作的总结，更是对自己的鞭策，不断提醒自己究竟为村里做了哪些实事。他下一步打算与其他村干部一起规划整修村内排水设施，发展生产项目。他说，虽然自己没有基层工作经验，也不懂得如何和村民打交道，但只要用心，就一定把事情做好。

## “欧美科技 创新体验” 2013别克新视界焕然新生

别克，一个发展、传承了逾百年的知名汽车品牌，于1903年正式成立。从那一刻起，别克，为一个时代注入了蓬勃向前的动力，开创了无以伦比的移动境界。

如今，别克的智慧，依然续写着一幕幕辉煌与传奇般的汽车史诗。变创新为驱动，化睿智于新生，别克，以人性光辉，缔造非凡品质与精湛技艺，全新定义了冠绝时代的高品质驾乘境界与创新！

2013年，新的起点，新的跨越。别克，凝聚“欧美科技创新体验”的博大智慧，再次彰显了一个世界级品牌的无穷魅力。“跨入一个视界，新生一片天地。”别克新视界，别有洞天的创意源泉，叹为观止的前沿科技，知性好车的全情演绎，令您目不暇接，拥有触手可及的乐趣遐想。

“主视频区”，电影艺术与科技的完美融合，意境故事与现实的剧烈碰撞。人与人的情感交织，人与车的心有灵犀。诠释着别克人的百态人生与浓烈情怀。

“游戏互动区，突破有限空间，带给

您身临其境的视觉与感官冲击。无论是竞速争雄，还是敏捷操控，只需您的加入，平民变身车手，火热沸腾的驾驭冲刺即刻开始！

“BIP互动区”，只需用手触摸屏幕，别克智能驾乘体系的尖端科技便一览无余。当发动机“进化”出高智商，当车轮开始“读懂”路面，当底盘掌握“变身诀窍”，当汽车学会“洞见前景”。前行的脚步，就已悄然改变！

2013别克新视界，引领全系靓车精彩亮相。融汇前所未见的前瞻智慧，开启人车合一的灵动境界。使每一刻瞬间，每一分灵感，每一滴乐趣，都值得保留与回味。生活的空间，在移动中无限延展。前行的心，在移动空间中，坐享惬意，尽情舒展，志行千里！非同凡响的汽车生活，即将为您揭开！不一样的汽车世界，不一样的生活创想！4月19日至21日，照市广电大厦别克新视界车展与您不见不散。

## 备战“二模”考生易现“心理高原期”

“二模”是高考之前重要的一场战役，学生和家长会习惯性地参照“二模”的分数来填报志愿，“二模”成绩也常常直接影响考生在高考场上的发挥。日照捷程教育(香港学大教育控股集团)专家给高考考生和家长提供了“二模”后学习和生活上的指导。

调整考试后的心态

“二模”后考生基本形成以下三类：放弃型，这部分学生的基础知识薄弱，努力过但成绩没有进步，或学科发展极其不平衡；思想进入“升学无望”的误区；迷茫型，基础不够扎实，学习方法不当，成绩经常波动，从而导致思想不稳，对前途感到迷茫；信心型，目标明确，理想远大，基础扎实，方法科学，学习能力强，各科发展平衡，成绩较稳

定，但难题难以突破。

针对以上三类学生，日照捷程教育专家提醒：家长需要慎重，尤其在这最后阶段，更应该体谅孩子冲刺高考的紧张心理。家长只有很清晰地知道孩子现阶段的问题，才能有效地帮助孩子提升成绩，实现孩子的梦想。

摆脱“心理高原期”

“心理高原期”是指人的大脑和身体体能到了接近极限的时候，有近窒息的感觉，主要表现为：焦虑、失眠、记忆力下降、厌学、学习效率低等。在高三的备考过程中，几乎所有考生都会在某一阶段出现类似的状况。日照捷程教育建议考生父母做好以下三方面的工作。

给予孩子情感慰藉。父母可以和孩子谈一些他们感兴趣的

话题；在孩子复习累了的时候，给孩子按摩一下；每天一起散散步，做适量的运动。

引导孩子科学用脑。不要长时间地学习同类性质的知识。考生也要注意合理安排复习内容，不同性质的复习材料交替学习。

帮助孩子调整目标。父母要根据孩子的实际情况，帮助他制订切实可行的目标，采取小步子原则，将大的目标分解成一个个小目标，在小目标实现的过程中，孩子可以获得成功体验。

好消息：日照捷程教育个性化学习中心从4.1开始面向全市推出了免费的一模考试心理疏导和试卷分析，并且会为每位咨询的高三学员免费量身定制二轮、三轮高考复习冲刺计划！

## 雪佛兰迈锐宝“全攻全守”阵势独领风骚



英超拥有全球最多的球迷，随着赛程的白热化，许多球迷的激情已经被充分“燃烧”起来。联赛未及一半，前五位当中，进球最多的曼联排第一，失球最少的曼城排

第二，两样都不突出的切尔西只排第四。攻防之于足球，该怎么平衡，是个永恒的话题，但似乎可以从现今中高级车的竞争当中，找到端倪。车架钢材硬度厚度，就

如足球赛中的防守，直接守护球队，而主动防御机制，就好比进攻，将危险化解于未然。一辆车攻防能力的强弱，直接关系到车内驾乘人员的安全。时下热销河南、河北的迈锐宝、索纳塔、天籁在“攻防”上各有招数，保驾护航的能力不可小觑。

### 迈锐宝：曼联式全攻全守，全方位安全保护

虽然曼联目前主要以进攻取胜，但它的防守技术亦有许多可圈可点之处。在中高级车领域，美系达人迈锐宝凭借着完备的安全配置、强大车身结构等诸多卓越的素质，能够实现“全攻全守”的防守效果，为消费者带来“密

不透风”的全方位安全保护。或许，这正是雪佛兰能够和曼联牵手的原因当中，最不为人知的一个。

迈锐宝在设计源头上就已经打造了坚实的防守基础，其按照全球五星安全标准设计，采用BFI一体化车身结构，全车超过67%超高强度钢材加激光焊接，在A柱、B柱、车顶等部位采用超高强度钢，最高屈服强度达1250Mpa，同等重量下强度超过普通钢材3倍之多。相比天籁的60%和索纳塔的62.1%，迈锐宝车身强度和自然更胜一筹。此外，迈锐宝车顶使用一体化激光焊接工艺，车身焊接强度超越同级35%，造就

了坚固的车身结构，具备满足全球100多个国家的安全标准。

凭借着“全攻全守”的综合实力，迈锐宝在安全碰撞领域自然表现不凡。在当前全球最严苛的三大安全碰撞评测中，迈锐宝名正言顺的收获了欧洲新车安全评鉴协会(E-NCAP)、美国国家公路交通安全管理局(NHTSA)最高五星和安全美国公路安全保险协会(IIHS)顶级安全评级，坐拥全球五星的安全保证，确保乘客全程安全无忧。

综合来说，在不同车系文化的背景下，中高级车的攻防技术，展示出了不同风景：韩系索纳塔的密集防守

虽然在配置上有一定优势，但随着中高级车配置的逐步完善，这种防守优势也在弱化。

天籁全车钢材强度超过60%，且有C-NCAP和E-NCAP五星安全标准坐镇，安全性在日系车中地位领先，但难改“软”的弱点。反观迈锐宝，不仅有百年根基的通用做技术支撑，而且安全装备齐全，整车超67%超高强度钢材，在当今全球三大最严苛的安全碰撞评测中均收获五星评级，这些素质保证了迈锐宝相对灵活、实时有效的“全攻全守”阵势，安全性无疑更胜一筹。君不见，今年曼联在联赛积分榜上，继续独领风骚吗？